

«Мелкая моторика развивает ребенка...»

Сейчас уже известно, что на начальном этапе жизни ребенка именно мелкая моторика отражает то, как развивается ребенок, свидетельствует о его интеллектуальных способностях. От того насколько ловко научится ребенок управлять своими пальчиками в самом раннем возрасте зависит его дальнейшее развитие. Наряду с развитием детской моторики развивается память внимание, а также словарный запас вашего малыша. Чтобы помочь малышу лучше овладеть своими движениями, важно создать активную подготовительную среду, предлагая различные игры и упражнения, способствующие развитию координации и совершенствование двигательных навыков.

В группе № 1 создан уголок игр, направленных на развитие мелкой моторики. дети с удовольствием знакомятся с новыми для них играми, незаметно для себя, улучшая и развивая моторику рук.











